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选择题部分（共60分）

一、单项选择题∶本题共8个小题，每小题5分，共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一个符合题目的要求.

1.已知集合U={-2，-1，0，1，2}，M = {0，1，2}，则[image: image132.png]


 =

A. {-2，-1，0，1，2}     B. {0，1，2}        C. {0}       D.{-2，-1}

2.命题“[image: image2.wmf]"

x∈R，x2>1" 的否定是（　　）

A. [image: image3.wmf]"

x∈R，x2≤1                       B.[image: image4.wmf]$

x∈R，x2≤1

C. [image: image5.wmf]"

x∈R， x2≤1                      D. [image: image6.wmf]$

x∈R，x2≤1

3.已知复数z满足2（1-i）=2i，则z在复平面内对应的点位于

A.第一象限       B.第二象限       C.第三象限        D.第四象限

4、已知m、n为异面直线，m⊥平面a，n⊥平面β。若直线l满足1⊥m，1⊥n，[image: image7.wmf]l

a

Ë

，[image: image8.wmf]l

b

Ë

，则（　　）

A.a//β，l//β                       B.a⊥β，l⊥a

C.a∩β=a， l⊥a                   D.a∩β=a， 1//a

5.已知log4a=0.6， 9b=8，c=ln2，则（　　）

A. c<b<a        B. c<a<b      C. b<c<a         D. a<c<b

6.定义在[-2，2]上的函数f（x）=2x2 +1g（|x|+1），则满足f（x）< f（2x-1）的x的取值范围是
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7.平面向量[image: image13.wmf]123
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两两的夹角相等，且[image: image14.wmf]12
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，[image: image15.wmf]3

||2

e

=

ur

，.则[image: image16.wmf]123

||

eee

-+=

uruurur


A.7          B.11        C. [image: image17.wmf]7

         D. [image: image18.wmf]11


8.已知△ABC的面积等于2，AB=1，当△ABC三条高的乘积取最大值时，sinC 的值为（　　）

A. [image: image19.wmf]16

65

          B. [image: image20.wmf]63

65

        C. [image: image21.wmf]15

16

         D. [image: image22.wmf]1
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二、多项选择题∶本题共4个小题，每小题5分，共20分.在每小题给出的四个选项中，有多项符合题目的要求.全部选对的得5分，部分选对的得3分，有选错的得0分.

9.已知实数a，b，c满足a<b<c， 且ac<0，则下列式子一定成立的是（　　）

A. cb2> ab2           B. c（a-b）<0          C. [image: image23.wmf]11

ab

>

      D. ac（a-c）>0

10.某商品A以每件2元的价格出售时，销售量为10万件.经过调查，单价每提高0.2元，销售量减少5000件，要使商品A销售总收入不少于22.4万元，该商品A的单价可定为（　　）

A.2.6元        B.2.8元      C.3元        D.3.2元

11.已知向量[image: image24.wmf](,1)

ax
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，[image: image25.wmf](1,2)

b
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r

，下列结论中正确的是（　　）

A.若[image: image26.wmf]ab
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r
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，则[image: image27.wmf]2
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B.与[image: image28.wmf]b

r

共线的单位向量一定为[image: image29.wmf]36
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33


C.当[image: image30.wmf]22

x
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时，[image: image31.wmf]a

r

在[image: image32.wmf]b

r

上的投影向量为[image: image33.wmf](2,2)


D.当[image: image34.wmf]2
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时，[image: image35.wmf]a

r

与[image: image36.wmf]b

r

的夹角为锐角

12.如图，正方体[image: image37.wmf]1111

ABCDABCD

-

，动点E， F在棱A1B1上，动点P， Q分别在棱AD，CD上，若A1E=m， DQ=n， EF=s， DP=t （ m，n，s，t大于零），则四面体PEFQ的体积

[image: image38.png]



A.与s有关       B.与m有关      C.与n有关      D.与t有关

非选择题部分（共90分）

三、填空题∶本题共4个小题，每小题5分，共20分.

13.已知[image: image39.wmf]1

tan

2

a

=

，a∈[image: image40.wmf]3

(,)

2

p

p

，则sina=            。

14.设正方体[image: image41.wmf]1111

ABCDABCD

-

的表面积为54，则其外接球的体积为_          。

15.已知实数x、y满足x2-xy=1， 则y2 +3.xy的最小值为_           。

16.已知函数f（x）=2x，[image: image42.wmf]1
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， 若[image: image43.wmf]1
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（t为实数）在（0，+∞）上有两个不同的零点x1、x2，则x1+x2的取值范围为_        。

四、解答题∶本题共6个小题，共70分.解答应写出文字说明，证明过程或验算步骤。
17. （本小题满分10分）

已知集合[image: image44.wmf]{

}
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， [image: image45.wmf]{
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（I）若a=-1，求A∩B∶
（I）设p∶x∈A；q∶x∈B. 若p是q的充分不必要条件，求实数a的取值范围.

18. （本小题满分12分）

如图，圆锥SO的侧面展开图是半径为2的半圆，AB，CD 为底而圆的两条直径，P为SB的中点.

（I）求证∶ SA//平而PCD∶ 

（II）求圆锥SO的表面积。

[image: image46.png]



19. （本小题满分12分）

某市扶贫办为了打好精准脱贫攻坚战，在所辖区的100万户家庭中随机抽取200户家庭，对其2020年的家庭人均纯收入状况进行了调查，经统计，样本数据全部介于45至70（单位∶百元）之间. 现将数据分成5组，并得到如图所示的频率分布直方图.

（I）求这组样本数据的均值和中位数∶
（II）若家庭的年人均纯收入低于5000元的家庭为“贫困户”，用样本的频率分布估计总体分布，估计该区100万户家庭中“贫困户”的数量为多少.

[image: image47.png]0 455055606570




20. （木小题满分12分）

已知函数[image: image48.wmf]()sin()

fxAx

wj

=+

 （其中A>0，[image: image49.wmf]0,||
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）的部分图像如图所示

（I）求[image: image50.wmf]()

fx

的解析式，并求[image: image51.wmf]()()3()

612

gxfxfx

pp

=-++

的最大值，

（II）△ABC中，内角A，B，C所对的边分别是a，b，c。若f（A）=0， a= [image: image52.wmf]23

， [image: image53.wmf]23

ABC

S

D

=

，求b+c的值

[image: image54.png]



21. （本小题满分12分）

如图，平行四边形ABCD中，∠BAD=60°， AB=2，AD=4，将ACBD沿BD翻折到△EBD的位置。

（I）当平面EBD⊥平面ABD时，求证∶ AB⊥DE；
（II）若点F为BE的中点，二面角E-BD-C的大小为60°， 求直线DF与平面BCE所成角的正弦值.

[image: image55.png]



22. （本小题满分12分）

如图，AB是[image: image56.wmf]O

e

的直径， C，D是[image: image57.wmf]O

e

上的两点，AB//CD. AD= BC=1，设AB=x，四边形ABCD的周长为f（x）.

（I）求函数f（x）的解析式； 

（II）关于x的方程[image: image58.wmf]4
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在[2，6]上有两个不相等的实数根，求实数t的取值范围∶ .

（III）△ABC的面积的平方为g（x），若对于[image: image59.wmf][
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，[image: image60.wmf][
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，使得[image: image61.wmf]122
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成立，求实数a的取值范围.

[image: image62.png]
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数学参考答案

一、单项选择题∶本题共8个小题，每小题5分，共40分. .

1. D     2. B   3. B    4. D     5.A    6.C     7. C      8. A

二、多项选择题∶本题共4个小题，每小题5分，共20分.

9. BD      10. BCD        11. AC         12. AD

三、填空题∶本题共4个小题，每小题5分，共20分. .

13. [image: image63.wmf]5
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          14. [image: image64.wmf]273
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       15. -1      16. （log2（2+ [image: image65.wmf]3

），+∞）

四、解答题；本题共6个小题，共70分解答应写出文字说明，证明过程或验算步骤.

17. （本小题满分 10分）

解∶（1） 当a=-1时[image: image66.wmf]{
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 ...........分

[image: image67.wmf]{
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（II）当[image: image68.wmf]1
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时，[image: image69.wmf]{
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解得[image: image75.wmf]3
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18. （本小题满分12分）

解∶ （I）连结OP，则[image: image76.wmf]//

OPSA

，. [image: image77.wmf]A

∴

//平[image: image78.wmf]PCD

..............

（II）记底面圆半径为r，展开围半径为R

∴r=1，R=2

∴[image: image79.wmf]2
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19. （本小题满分 12分）

（I）样本均值

[image: image82.wmf]4550505555606065
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设中位数为x，则

[image: image84.wmf]0.0150.075(55)0.060.5
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解得∶ [image: image85.wmf]170
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（II）由频率分布直方图知，样本“贫困户"的频率为0.05.........分

∴估计该区100万户家庭中“贫困户”的数量为[image: image86.wmf]1000.055

´=

 （万户） ........ 分.

20. （本题满分 12分）

（I）[image: image87.wmf]()2sin(2)
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[image: image88.wmf]()2sin223sin(2)2sin223cos24sin(2)
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（II） [image: image90.wmf]()2sin(2)0
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，即[image: image91.wmf]sin(2)0
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A∈（0，π），[image: image92.wmf]7
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[image: image94.wmf]13
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，[image: image95.wmf]6
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又[image: image96.wmf]2222
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，[image: image97.wmf]22
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[image: image98.wmf]222
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，∴b+c =6. ......分

21. （本题满分12分）

（I）由题意可知AB⊥BD， ............................分

又平面EBD⊥平面ABD，平面EBD∩平面ABD=BD，.AB⊥平面EBD，

（II）∵CD⊥BD，ED⊥BD，

∴二面角E- BD- C的平面角为∠CDE=60^，................分

∵DC= DE，△CDE为正三角形，连接CE.取CE中点G，连接DG，

则DG⊥CE，在△BCE中，BC=BE， . BG⊥CE，BG∩DG=G，

∴CE⊥平面DBG， .平面BCE⊥平面DBG， ................分

平面BCE∩平面DBG=BG，作DH⊥BG，则DH⊥平面BCE，连接FH，

则∠DFH是直线DF与平面BCE所成的角，.........分

[image: image99.png]



在△DFH中，DF= 2，DH =[image: image100.wmf]215
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∴sin∠DFH=.[image: image101.wmf]15
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22. （本题满分 12分）

（I） [image: image102.wmf]2
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即[image: image105.wmf]3
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即需满足x∈[2，6]时，[image: image111.wmf]minmin
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①当[image: image114.wmf]2
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②当2<-a<4. 即-4<a<-2时，[image: image118.wmf]min
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③当[image: image121.wmf]46

a

£-£

，即[image: image122.wmf]64

a

-££-

时，[image: image123.wmf]min

()(4)5,

hxh

=£

， 得[image: image124.wmf]37

8

a

³-


[image: image125.wmf]37

4

8

a

\-££-


④当-a>6，即a<-6时，[image: image126.wmf]min
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，无解∶ ...11分

综上得[image: image128.wmf]371
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